

19
от 9 МАЯ 1965

г. Тула

Газета № . .

Калининцы аплодируют

ТУЛЯКАМ

Настала пора летних гастролей. Тульский драматический театр имени М. Горького, обменявшись площадками с Калининским драмтеатром, выехал в город на Волге. Свои гастроли там он начал спектаклем «Закон Ликурга» (по роману Т. Драйзера «Американская трагедия»), в котором основные роли исполняли заслуженные артисты РСФСР К. А. Шишкин и К. В. Шорыгин, артисты И. Н. Чернова, Г. И. Медведева, В. А. Успенский, Н. Н. Горюнов и А. В. Михин.

Спектакль был горячо принят калининцами. Они наградили исполнителей дружными аплодисментами.

За время гастролей в Калининне тульские артисты познакомят зрителей с такими свои-

ми работами, как «Рассудите нас, люди!» Андреева, «Перебежчик» Тур, «Весенние страдания» Шароградского и Кобринина, «Сверчок» Кожушника и «Василиса Мелентьева» Островского.

Одновременно творческий коллектив выезжает со спектаклями в другие города области, в колхозы и совхозы, проводит творческие встречи с калининскими зрителями.

После возвращения из Калининна коллектив Тульского драмтеатра, разделившись на три группы, начнет свои гастроли по области.

И. ФЕДОРОВ.